

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	三木健嗣
【住所又は本店所在地】	神奈川県大和市南林間
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	2024年4月5日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	川崎地質株式会社
証券コード	4673
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所スタンダード市場

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	三木健嗣
住所又は本店所在地	神奈川県大和市南林間
事務上の連絡先及び担当者名	川崎地質株式会社 経営管理本部 瀬口和敏
電話番号	03-5445-2071

【訂正事項】

訂正される報告書名	大量保有報告書
訂正される報告書の報告義務発生日	2023年7月27日
訂正箇所	「株券等保有割合に記載されている日付の修正」 これは同じ場所の2度目の修正です。 前回、近畿財務局からの指示で、2023年7月23日に修正した日付を。 今度は2023年7月27日に再修正せよという連絡がありました。 故に今回はそのように記載を修正します

(訂正前)

【表紙】

【提出先】

近畿財務局長

(訂正後)

【表紙】

【提出先】

関東財務局長

(訂正前)

【表紙】

【住所又は本店所在地】

兵庫県神戸市垂水区五色山

(訂正後)

【表紙】

【住所又は本店所在地】

神奈川県大和市南林間

(訂正前)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

近畿財務局からの要望で以下を記載

重要提案行為等

重要提案行為が無いのであれば、その旨を記載せよという連絡があったので、そのように記載を修正

株券等保有割合

最初に記載した日付（2023年8月3日 報告書を提出した日）を、2023年7月23日に修正せよという連絡があったので、そのように記載を修正

（訂正後）

【表紙】

【変更報告書提出事由】

近畿財務局からの、再びの要望で、以下の記載を再度、修正します。

近畿財務局から連絡先の川崎地質株式会社経営管理本部 瀬口和俊氏に対して連絡があった日時は不明です。瀬口和俊氏から三木健嗣に修正指示のメールが入ったのは2024年3月12日です。その時の三木健嗣は休暇で海外旅行中であり、ネット環境を確保することができず、実際の作業は4月1日以降に開始しております。

要望された修正箇所は以下となります。

「株券等保有割合に記載されている日付の修正」

同じ場所の2度目の修正です。

（1）前回の1度目の修正

最初に記載していた日付（2023年8月3日 報告書を提出した日を記載）を、2023年7月23日に修正せよという連絡があったので、そのように記載を修正しました。

（2）今回の2度目の修正では、以下の部分の修正を行います

前回、近畿財務局からの指示で、2023年7月23日に修正した日付を。今度は2023年7月27日に再修正せよという連絡がありました。故に今回はそのように記載を修正します

なお補足ですが、三木健嗣は2023年11月に兵庫県神戸市から神奈川県大和市に居を移しております。ゆえに今回の修正要望は近畿財務局からのものですが、提出先は関東財務局といたします。

それに伴い、表紙に記載している住所も神奈川県大和市に修正しております。

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/1】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	三木健嗣
住所又は本店所在地	兵庫県神戸市垂水区五色山
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	三木健嗣
住所又は本店所在地	神奈川県大和市南林間
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	兵庫県神戸市垂水区五色山3 - 1 - 35 - 207

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2023年7月23日現在）	V	1,057,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		5.29
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		0

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2023年7月27日現在）	V	1,057,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		5.29
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		0

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
2023年7月23日	普通株式	56,000	5.29	市場外	取得	0

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価